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• Badanie CAWI wnioskodawców  BO w 
Krakowie z 2014 i 2015 roku: 

 
 Operat: 577 osób 
 4 przypomnienia i 1 telefon 
 Próba: 150 (+27 częściowych odpowiedzi) 
 Stopa zwrotu: 26% 

 
 

 
 



Realizacja projektów zeszłorocznych 

67% 

33% 

Czy pojawiły się jakieś trudności w realizacji 
Pana(i) projektu(ów)? 

Tak Nie

19% 33% 14% 14% 19% 
Jak ogólnie ocenia Pan(i) współpracę z

miastem podczas realizacji Pana(i)
projektu(ów)?

Zdecydowanie dobrze Raczej dobrze Raczej źle
Zdecydowanie źle Trudno powiedzieć

14% 

14% 

71% 

Czy miasto/dzielnica ma plany rozwijać 
w jakiś sposób Pana(i) projekt(y)? 

Tak Nie Nie wiem/trudno powiedzieć



Realizacja projektów zeszłorocznych 

48% 
52% 

Czy szukał(a) Pan(i) innych źródeł 
finansowania dla swojego(ich) projektów? 

Tak Nie

36% 

65% 

Czy udało się Panu(i) uzyskać finansowanie dla 
Pana(i) projektu(ów) poza BO? 

Tak Nie



12% 

3% 

6% 

12% 

18% 

27% 

35% 

41% 

Inne

Nie czułem(am) potrzeby

Nie wiedziałem(am), że jest
kolejna edycja

Przegapiłem(am) termin
składania wniosków

Nie miałem(am) nowego
pomysłu

Nie wierzyłem(am), że mój
projekt może wygrać

Miałem(am) złe doświadczenia
z zeszłoroczną edycją Budżetu

Nie miałem(am) czasu

Dlaczego nie wziął(ęła) Pan(i) udziału w 
tegorocznym BO? 

Jednokrotni wnioskodawcy 

80% 

20% 

Czy złożył(a) Pan(i) projekt(y) w 
tegorocznym Budżecie Obywatelskim w 

Krakowie? 

Tak Nie



Spotkania 

Terminy i miejsca spotkań dzielnicowych 
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Spotkania 

32% 

88% 

9% 

Ogólnomiejskie Dzielnicowe Inne

54% 

47% 

Czy uczestniczył(a) Pan(i) w 
jakichkolwiek spotkaniach 

dotyczących BO 2015? 

Tak Nie



Spotkania 

7% 

9% 

10% 

13% 

28% 

18% 

25% 

27% 

38% 

50% 

28% 

31% 

27% 

27% 

12% 

44% 

27% 

31% 

21% 

10% 

3% 

9% 

6% 

2% 

Wymyślenie projektu

Nawiązanie kontaktu z innymi projektodawcami

Przedstawienie projektu mieszkańcom

Dopracowanie projektu

Zrozumienie zasad i procedur BO 2015

Czy spotkanie ułatwiło(y) Panu(i): 

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie
Zdecydowanie nie Nie wiem/trudno powiedzieć



Spotkania 

5% 

9% 

20% 

20% 

34% 

36% 

41% 

Spotkania odbywały się niedogodnych dla mnie miejscach

Przegapiłem(am) termin

Nie wiedziałem(am) o nich

Inny powód

Nie miałem(am) czasu

Nie byłem(a) zainteresowany(a) spotkaniem

Spotkania odbywały się niedogodnycn dla mnie terminach

Dlaczego wnioskodawca nie uczestniczył w spotkaniach? 



Wnioskodawcy 

Portret demograficzno-społeczny wnioskodawców 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

do 24 r. ż 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Wiek wnioskodawców 

wnioskodawcy 2015 wnioskodawcy 2014 populacja Krakowa w wieku 16+



Portret demograficzno-społeczny wnioskodawców 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gimnazjalne lub niższe

Zasadnicze zawodowe

Średnie i policealne

Wyższe

Wykształcenie wnioskodawców 

wnioskodawcy w 2015 wnioskodawcy w 2014 mieszkańcy w wieku 16+

Wnioskodawcy 



Portret demograficzno-społeczny wnioskodawców 

 

Wnioskodawcy 

Portret  

0% 

3% 

3% 

3% 

4% 

7% 

11% 

12% 

15% 

18% 

Jestem radnym(ą) miasta

Jestem  pracownikiem(niczką)
organizacji pozarządowej

Jestem członkiem (inią)  zarządu/rady
nadzorczej spółdzielni mieszkaniowej

Jestem członkiem (inią) rady
parafialnej

Jestem urzędnikiem(czką) UMK

Jestem członkiem (inią) rady rodziców
w szkole.

Jestem radnym(ą) dzielnicy

Jestem pracownikiem(czką) szkoły.

Jestem członkiem(inią) nieformalnej
grupy działającej na rzecz mojego…

Jestem członkiem(inią) organizacji
pozarządowej

61% 

39% 

Członkowie instytucji/organizacji
Osoby niezrzeszone



Tworzenie i zgłaszanie projektów 

50% 
44% 

7% 

Sam(a) Z innymi
osobami

Niektóre
sama/niektóre

z innymi
osobami

Czy  przygotował(a) Pan(i) 
projekt(y) sam(a) czy z 

innymi osobami? 

3% 

5% 

7% 

8% 

10% 

16% 

16% 

Osoby spoza dzielnicy poznane przy
tworzeniu projektu

Osoby z tej samej dzielnicy poznane
przy okazcji tworzenia projektu

Inne

Członkowie rodziny

Przyjaciele/bliscy znajomi
mieszkający w innych dzielnicach

Przyjaciele/bliscy znajomi
mieszkający w tej samej dzielnicy…

Osoby z tej samej dzielnicy, których
znał(a) Pana(i) już wcześniej

Kim były te osoby? 



Tworzenie i zgłaszanie projektów 

10% 

19% 

25% 

33% 

36% 

43% 

60% 

30% 

49% 

52% 

31% 

17% 

19% 

11% 

13% 

15% 

12% 

7% 

2% 

2% 

14% 

Przygotowanie kosztorysu projektu

Opracowanie harmonogramu projektu

Ustalenie jaki jest stan prawny nieruchomości/terenu,
na które miał zostać zrealizowany projekt

Zebranie podpisów

Stworzenie opisu projektu

Proszę ocenić jak trudne lub łatwe były dla Pana(i) poszczególne elementy 
procedury składania wniosku.  

Zdecydowanie łatwe Raczej łatwe Raczej trudne Zdecydowanie trudne Nie dotyczy



Promocja projektów 

82% 

19% 

Czy promował(a) Pan(i) swoje projekty? 

Tak Nie 8% 

9% 

22% 

25% 

33% 

34% 

54% 

Inne

Własna strona internetow/blog

Na wydarzeniach publicznych
(piknikach, koncertach itp.)

Plakaty

Ulotki

Portale/media
społecznościowe

Rozmowy z mieszkańcami
dzielnicy

W jakis sposób promował(a) Pan(i) 
swoje projekty? 



Promocja projektów 

32% 

68% 

Czy w promocji projektu korzystał(a) Pan(i) z 
pomocy organizacji/instytucji? 

Tak Nie 50% 
41% 

9% 

Czy ta organizacji była beneficjentem projektu? 

Tak Nie Nie wiem/trudno powiedzieć

18% 

19% 

22% 

28% 

31% 

31% 

Inna

Parafia

Rada Dzielnicy

Biblioteka/dom kultury

Szkoła

Organizacja pozarządowa

Jakiego typu była to organizacja/instytucja? 



Weryfikacja 

16% 

16% 

11% 

12% 

20% 

15% 

7% 

41% 

49% 

39% 

19% 

34% 

20% 

17% 

19% 

10% 

12% 

14% 

8% 

17% 

9% 

16% 

13% 

14% 

13% 

14% 

22% 

27% 

8% 

12% 

23% 

42% 

25% 

27% 

40% 

Informacje na temat zasad weryfikacji były łatwo
dostępne

Znam kryteria odrzucania wniosków zapisane w
regulaminie BO 2015

Kryteria odrzucania wniosków zapisane w regulaminie
BO 2015 są słuszne

Podczas weryfikacji stosowane się ściśle do kryteriów
odrzucania wniosków zapisanych w regulaminie BO

2015

Współpraca z urzędnikami podczas weryfikacji była
dobra

Na uzupełnienie braków w projektach było
wystarczająco dużo czasu

Na odwołanie się od negatywnej decyzji weryfikacyjnej
było wystarczająco dużo czasu

Zdecydowanie się zgadzam Raczej się zgadzam Raczej się nie zgadzam
Zdecydowanie się nie zgadzam Nie wiem/trudno powiedzieć



Głosowanie 

Głosujący a populacja Krakowa 
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Wiek w latach 

Głosujący 2015 Głosujący 2014 Mieszkańcy Krakowa w wieku 16+



Głosowanie 

Głosujący przez internet i w punkcie w 
zależności od wieku 

10% 

15% 

23% 

12% 
16% 

24% 

19% 

36% 

22% 

9% 8% 7% 

do 24 r.ż 25-34 35-44 45-54 55-64 65 +

Głosowanie w punktach wyborczych Głosowanie internetowe



Efekty BO 

9% 

17% 

19% 

29% 

34% 

19% 

43% 

29% 

41% 

37% 

40% 

28% 

28% 

23% 

19% 

32% 

12% 

23% 

7% 

10% 

Zaangażował(a) się Pan(i) w grupę nieformalną lub
organizację pozarządową działającą na rzecz swojego miejsca

zamieszkania

W większym stopniu rozumie Pan(i) mechanizmy zarządzania
miastem i kompetencja samorządu

Poznał(a) Pan(i) radnych miasta/dzielnicy

W większym stopniu interesuje się Pan(i) sprawami swojej
dzielnicy/miasta

Czuję Pan(i) mocniej związany z miejscem, w którym mieszka

Czy dzięki przygotowaniu wniosku do BO: 

Zdecydowanie tak Raczej tak Raczej nie Zdecydowanie nie



Efekty BO 

66% 

34% 

Czy utrzymuje Pan(i) jakikolwiek kontakt z osobami, 
które poznał(a) Pan(i) przy okazcji poprzedniej edycji 

BO? 

Tak Nie



Ogólna ocena BO 

36% 

34% 

8% 

3% 

19% 

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Nie wiem/trudno
powiedzieć

Czy zamierza Pan(i) zgłosić 
projekt w kolejnej edycji BO? 

4% 

27% 

27% 
10% 

10% 

22% 

Czy w Pana(i) ocenie tegoroczny BO w Krakowie 
był ogólnie lepszy czy gorszy od 

zeszłorocznego?  

Znacznie lepszy

Trochę lepszy

Ani lepszy, ani
gorszy
Trochę gorszy

Znacznie gorszy

Nie wiem/trudno
powiedzieć
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